ALGO en PSEUDO CODE

'Déclaration des variables

NoCde ( variant

DateCde( date

NoRep( entier

MontantCde ( Réel

Prime ( Réel

CumPrime(3) ( Réel

TotalPrime ( Réel
'Début






‘Ouverture de la feuille

OUVRIR("R6_CDE")





‘PREMIERE PARTIE
'Initialisation des cumuls

TotalPrime ( 0

POUR NoRep (1 To 3

CumPrime(NoRep) ( 0

SUIVANT

'Lecture initiale
'Boucle






‘Cumul dans le tableau
'Lecture courante






‘Fin de boucle





‘DEUXIEME PARTIE
'Affichage du tableau
POUR NoRep = 1 à 3

ECRIRE NoRep, CumPrime(NoRep)

TotalPrime ( TotalPrime + CumPrime(NoRep)

SUIVANT






‘Ecriture du total
'Fin du programme
AFFICHER "Fin de programme"
Fin

Corrigé
BOULI
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